
448 449

FERRI E VITI
 SPINDLES AND SCREWS



450 451

     Descrizione_Description 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

STEEL

Supporto_Support -

             

M
EC

H
AN

IS
M

 26

8/60  - - - - - - 10 2 06727462

8/70 - - - - - - 10 2 06727427

8/80 - - - - - - 10 2 06727428

8/90 - - - - - - 10 2 06727429

8/100 - - - - - - 10 2 06727463

7/60 - - - - - - 10 2 06727432

7/70 - - - - - - 10 2 06727433

7/80 - - - - - - 10 2 06727434

7/90 - - - - - - 10 2 06727435

7/100 - - - - - - 10 2 06727436

7-8/60 - - - - - - 10 2 06727455

7-8/70 - - - - - - 10 2 06727419

7-8/80 - - - - - - 10 2 06727456

7-8/90 - - - - - - 10 2 06727457

7-8/100 - - - - - - 10 2 06727458

     Descrizione_Description 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

STEEL

Supporto_Support -

             
M

EC
H

AN
IS

M

 26

7/90 - 45-55 - - - - 10 4 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 4 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 4 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 4 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 4 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 4 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 4 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 4 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 4 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 4 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 4 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 4 06727550

     Descrizione_Description 1/2 ferro con fermo_ 1/2 spindle with stopper

STEEL

Supporto_Support -

             

M
EC

H
AN

IS
M

 26

7/60 - - - - - - 10 8 06727245

7/70 - - - - - - 10 8 06727246

7/80 - - - - - - 10 8 06727179

7/90 - - - - - - 10 8 06727250

7/100 - - - - - - 10 8 06727252

8/60 - - - - - - 10 8 06727610

8/70 - - - - - - 10 8 06727611

8/80 - - - - - - 10 8 06727612

8/90 - - - - - - 10 8 06727613

8/100 - - - - - - 10 8 06727614

7-8/60 - - - - - - 10 4 06727700

7-8/70 - - - - - - 10 4 06727701

7-8/80 - - - - - - 10 4 06727702

7-8/90 - - - - - - 10 4 06727703

7-8/100 - - - - - - 10 4 06727704

     Descrizione_Description 1/2 ferro + viti per pomolo fisso su placca ALU_ 1/2 spindle + screws for fixed knob on ALU plate

STEEL

Supporto_Support -

             

F1 F9 EN
OX

 

BL
AC

K 
M

AT
T

90
05

 G
6

W
H

IT
E 

SI
GN

AL
90

16
 G

85

PU
RE

 W
H

IT
E 

90
10

 G
85

W
H

IT
E 

BI
OV

® 

BL
AC

K 
BI

OV
®

AN
TH

RA
CI

TE
70

16
 G

85

LI
GH

T 
GR

EY
70

35
 G

85

CL
AY

 B
RO

W
N

80
03

 G
85

IV
O

RY
10

15
 G

85

DA
RK

 B
RO

W
N

87
07

 G
85

 97 4B 77 33 22 67 88 89 78 82 80 81 96

7/90 45-55 M5x65 - - - 10 4 06727523 -

7/100 50-65 M5x65
M5x80 - - - 10 4 06727672 -

7/110 65-75 M5x80
M5x100 - - - 10 4 06727525 -

7/120 70-85 M5x80
M5x100 - - - 10 4 06727526 -

7/130 80-95 M5x100
M5x110 - - - 10 4 06727527 -

7/140 90-105 M5x100
M5x115 - - - 10 4 06727528 -

8/90 45-55 M5x65 - - - 10 4 06727519 -

8/100 50-65 M5x65
M5x80 - - - 10 4 06727675 -

8/110 65-75 M5x80
M5x100 - - - 10 4 06727521 -

8/120 70-85 M5x80
M5x100 - - - 10 4 06727676 -

8/130 80-95 M5x100
M5x110 - - - 10 4 06727529 -

8/140 90-105 M5x100
M5x115 - - - 10 4 06727677 -



452 453

     Descrizione_Description Ferro standard per porta_Standard spindle for door

STEEL

Supporto_Support -

             

M
EC

H
AN

IS
M

 26

7/105 - 5-35 - - - - 10 8 06727420

7/120 - 20-50 - - - - 10 8 06727699

7/125 - 25-55 - - - - 10 8 06727194

7/130 - 30-60 - - - - 10 8 06727633

7/135 - 35-65 - - - - 10 8 06727195

7/140 - 40-70 - - - - 10 8 06727634

7/145 - 45-75 - - - - 10 8 06727196

7/150 - 50-80 - - - - 10 8 06727465

7/155 - 55-85 - - - - 10 8 06727197

7/160 - 60-90 - - - - 10 8 06727635

7/165 - 65-95 - - - - 10 8 06727198

7/170 - 70-100 - - - - 10 8 06727636

7/175 - 75-105 - - - - 10 8 06727199

7/180 - 80-110 - - - - 10 8 06727467

7/185 - 85-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 95-125 - - - - 10 8 06727201

7/210 - 110-140 - - - - 10 8 06727637

7/215 - 115-145 - - - - 10 8 06727203

8/105 - 5-35 - - - - 10 8 06727638

8/120 - 20-50 - - - - 10 8 06727639

8/125 - 25-55 - - - - 10 8 06727640

8/130 - 30-60 - - - - 10 8 06727421

8/135 - 35-65 - - - - 10 8 06727641

8/140 - 40-70 - - - - 10 8 06727422

8/145 - 45-75 - - - - 10 8 06727642

8/150 - 50-80 - - - - 10 8 06727643

8/155 - 55-85 - - - - 10 8 06727424

8/160 - 60-90 - - - - 10 8 06727496

8/165 - 65-95 - - - - 10 8 06727425

8/170 - 70-100 - - - - 10 8 06727497

8/175 - 75-105 - - - - 10 8 06727426

8/180 - 80-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 85-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 95-125 - - - - 10 8 06727500

8/210 - 110-140 - - - - 10 8 06727501

8/215 - 115-145 - - - - 10 8 06727502

     Descrizione_Description Ferro variabile_Variable spindle

STEEL

Supporto_Support -

             

M
EC

H
AN

IS
M

 26

7-8-7/125 - 25-55 - - - - 10 8 06727207

7-8-7/130 - 30-60 - - - - 10 8 06727606

7-8-7/135 - 35-65 - - - - 10 8 06727208

7-8-7/140 - 40-70 - - - - 10 8 06727607

7-8-7/145 - 45-75 - - - - 10 8 06727209

7-8-7/150 - 50-80 - - - - 10 8 06727600

7-8-7/155 - 55-85 - - - - 10 8 06727210

7-8-7/160 - 60-90 - - - - 10 8 06727601

7-8-7/165 - 65-95 - - - - 10 8 06727211

7-8-7/170 - 70-100 - - - - 10 8 06727602

7-8-7/175 - 75-105 - - - - 10 8 06727212

7-8-7/180 - 80-110 - - - - 10 8 06727603

7-8-7/185 - 85-115 - - - - 10 8 06727213

7-8-7/195 - 95-125 - - - - 10 8 06727214

7-8-7/210 - 110-140 - - - - 10 8 06727511

7-8-7/215 - 115-145 - - - - 10 8 06727216

8-9-8/105 - 5-35 - - - - 10 8 06727615

8-9-8/120 - 20-50 - - - - 10 8 06727616

8-9-8/125 - 25-55 - - - - 10 8 06727617

8-9-8/130 - 30-60 - - - - 10 8 06727618

8-9-8/135 - 35-65 - - - - 10 8 06727619

8-9-8/140 - 40-70 - - - - 10 8 06727620

8-9-8/145 - 45-75 - - - - 10 8 06727621

8-9-8/150 - 50-80 - - - - 10 8 06727622

8-9-8/155 - 55-85 - - - - 10 8 06727623

8-9-8/160 - 60-90 - - - - 10 8 06727624

8-9-8/165 - 65-95 - - - - 10 8 06727625

8-9-8/170 - 70-100 - - - - 10 8 06727626

8-9-8/175 - 75-105 - - - - 10 8 06727627

8-9-8/180 - 80-110 - - - - 10 8 06727628

8-9-8/185 - 85-115 - - - - 10 8 06727629

8-9-8/195 - 95-125 - - - - 10 8 06727630

8-9-8/210 - 110-140 - - - - 10 8 06727631

8-9-8/215 - 115-145 - - - - 10 8 06727632

     Descrizione_Description Ferro variabile_Variable spindle

STEEL

Supporto_Support -

             

M
EC

H
AN

IS
M

 26

7-8-7/105 - 5-35 - - - - 10 8 06727604

7-8-7/120 - 20-50 - - - - 10 8 06727605

     Descrizione_Description Ferro uscita di emergenza DIN EN 179_Emergency exit DIN EN 179 spindle					   

STEEL

Supporto_Support -

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/120 - 20-50 - - - 10 8 06727518

8/130 - 30-60 - - - 10 8 06727520

8/140 - 40-70 - - - 10 8 06727522



454 455

     Descrizione_Description Ferro uscita di emergenza DIN EN 179_Emergency exit DIN EN 179 spindle					   

STEEL

Supporto_Support -

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/150 - 50-80 - - - 10 8 06727524

8/160 - 60-90 - - - 10 8 06727526

8/170 - 70-100 - - - 10 8 06727528

8/180 - 80-110 - - - 10 8 06727530

8/195 - 95-125 - - - 10 8 06727532

8-9-8/120 - 20-50 - - - 10 8 06727534

8-9-8/130 - 30-60 - - - 10 8 06727536

8-9-8/140 - 40-70 - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 50-80 - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 60-90 - - - 10 8 06727542

8-9-8/170 - 70-100 - - - 10 8 06727544

8-9-8/180 - 80-110 - - - 10 8 06727546

8-9-8/195 - 95-125 - - - 10 8 06727548

     Descrizione_Description Viti per rosette  ∅52 - ∅45 - 33x60 - 33x74_Screws for ∅52 - ∅45 - 33x60 - 33x74 roses

STEEL

Supporto_Support -

M
EC

H
AN

IS
M

26

- ROSE ∅52 - ∅45 
33x60 - 3,5x16

(4 pcs.) - - 100 2 06828073

- ROSE ∅52 - ∅40 
33x62 - 3,5x16

(6 pcs.) - - 100 2 06828074

- ROSE ∅52 - ∅40 
33x60 - 3,5x30

(8 pcs.) - - 100 2 06828058

- ROSE 33x74 - 4,2x16
(4 pcs.) - - 100 2 06828091

     Descrizione_Description Riduttore per ferro_Spindle reducer

STEEL

Supporto_Support -

M
EC

H
AN

IS
M

26

6 to 7 - - - - - 250 1 06828001

6 to 8 - - - - - 250 1 06828002

8 to 9 - - - - - 250 1 06828004

8 to 10 - - - - - 250 1 06828005

     Descrizione_Description Ferro su piastrina_Dummy spindle

STEEL

Supporto_Support -

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/60 - - - - - 80 4 06727608

8/60 - - - - - 80 4 06727609

     Descrizione_Description Viti per rosetta sicurezza_UTB screws (security rose)

STEEL				  

Supporto_Support -

M
EC

H
AN

IS
M

26

- - - M5x45 - - 50 2 06828084

- - - M5x50 - - 50 2 06828085

- - - M5x55 - - 50 2 06828086

- - - M5x70 - - 50 2 06828087

- - - M5x80 - - 50 2 06828088

- - - M5x90 - - 50 2 06828089

     Descrizione_Description Ferro standard + viti per placca ALU_ Standard spindle + screws for ALU plate

STEEL

Supporto_Support -

             

F1 F9 EN
OX

 

BL
AC

K 
M

AT
T

90
05

 G
6

W
H

IT
E 

SI
GN

AL
90

16
 G

85

PU
RE

 W
H

IT
E 

90
10

 G
85

W
H

IT
E 

BI
OV

® 

BL
AC

K 
BI

OV
®

AN
TH

RA
CI

TE
70

16
 G

85

LI
GH

T 
GR

EY
70

35
 G

85

CL
AY

 B
RO

W
N

80
03

 G
85

IV
O

RY
10

15
 G

85

DA
RK

 B
RO

W
N

87
07

 G
85

 97 4B 77 33 22 67 88 89 78 82 80 81 96

7/120 20-50 M5x45
M5x60 - - - 10 8 06727515 -

7/130 30-60 M5x55
M5x70 - - - 10 8 06727516 -

7/150 50-80 M5x75
M5x90 - - - 10 8 06727517 -

7/170 70-100 M5x95
M5x110 - - - 10 8 06727670 -

8/120 20-50 M5x45
M5x60 - - - 10 8 06727671 -

8/130 30-60 M5x55
M5x70 - - - 10 8 06727512 -

8/150 50-80 M5x75
 M5x90 - - - 10 8 06727513 -

8/170 70-100 M5x95
M5x110 - - - 10 8 06727514 -



456 457

     Descrizione_Description Viti per placche ALU_Screws for ALU plates

STEEL

Supporto_Support -

             

F1 F9 EN
OX

 

BL
AC

K 
M

AT
T

90
05

 G
6

W
H

IT
E 

SI
GN

AL
90

16
 G

85

PU
RE

 W
H

IT
E 

90
10

 G
85

W
H

IT
E 

BI
OV

® 

BL
AC

K 
BI

OV
®

AN
TH

RA
CI

TE
70

16
 G

85

LI
GH

T 
GR

EY
70

35
 G

85

CL
AY

 B
RO

W
N

80
03

 G
85

IV
O

RY
10

15
 G

85

DA
RK

 B
RO

W
N

87
07

 G
85

 97 4B 77 33 22 67 88 89 78 82 80 81 96

- - 30-45 M5x35 - - - 50 4 06828082 -

- - 50-60 M5x55 - - - 50 4 06828070 -

- - 60-70 M5x65 - - - 50 4 06828071 -

- - 65-75 M5x70 - - - 50 4 06828078 -

- - 75-85 M5x80 - - - 50 4 06828111 -

- - 80-90 M5x85 - - - 50 4 06828072 -

- - 85-90 M5x90 - - - 50 4 06828057 -

- - 30-80 M5x75 SEC - - - 50 4 06828110 -

     Descrizione_Description Ferro REGULAR® per placca_ REGULAR® spindle for plate

STEEL

Supporto_Support -

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/170 - 80-100 - - - 10 8 06727650

8/170 - 80-100 - - - 10 8 06727651

     Descrizione_Description Set viti per maniglione alzante singolo_Screws set for single L&S

STEEL

Supporto_Support -

M
EC

H
AN

IS
M

26

- - 35-40 M6x55 - - 10 8 06828085

- - 40-45 M6x60 - - 10 8 06828086

- - 45-50 M6x65 - - 10 8 06828087

- - 50-55 M6x70 - - 10 8 06828088

- - 55-60 M6x75 - - 10 8 06828089

- - 60-65 M6x80 - - 10 8 06828090

- - 65-70 M6x85 - - 10 8 06828091

- - 70-75 M6x90 - - 10 8 06828092

- - 75-80 M6x95 - - 10 8 06828093

- - 80-85 M6x100 - - 10 8 06828094

- - 85-90 M6x105 - - 10 8 06828095

- - 90-95 M6x110 - - 10 8 06828096

- - 95-100 M6x115 - - 10 8 06828097

- - 100-105 M6x120 - - 10 8 06828098

- - 105-110 M6x125 - - 10 8 06828152

     Descrizione_Description Ferro per maniglione alzante singolo_Spindle for single L&S

STEEL

Supporto_Support -

M
EC

H
AN

IS
M

26

10/35 - - 35-40 - - - 10 2 06727468

10/40 - - 40-45 - - - 10 2 06727469

10/50 - - 45-50 - - - 10 2 06727470

10/55 - - 50-55 - - - 10 2 06727471

10/60 - - 55-60 - - - 10 2 06727166

10/65 - - 60-65 - - - 10 2 06727472

10/70 - - 65-70 - - - 10 2 06727473

10/75 - - 70-75 - - - 10 2 06727340

10/80 - - 75-80 - - - 10 2 06727474

10/85 - - 80-85 - - - 10 2 06727475

10/90 - - 85-90 - - - 10 2 06727399

10/95 - - 90-95 - - - 10 2 06727476

10/100 - - 95-100 - - - 10 2 06727477

10/105 - - 100-105 - - - 10 2 06727137

10/115 - - 105-115 - - - 10 2 06727690

10/120 - - 115-120 - - - 10 2 06727691

10/125 - - 120-125 - - - 10 2 06727692

10/130 - - 125-130 - 10 2 06727693

10/135 - - 130-135 - 10 2 06727694

     Descrizione_Description Ferro + viti per maniglione alzante doppio_Spindle + screws for double L&S

STEEL

Supporto_Support -

M
EC

H
AN

IS
M

26

10/70 - 35-40 M6x55 - - 20 2 06727478

10/75 - 40-45 M6x60 - - 20 2 06727479

10/80 - 45-50 M6x65 - - 20 2 06727480

10/85 - 50-55 M6x70 - - 20 2 06727481

10/90 - 55-60 M6x75 - - 20 2 06727482

10/95 - 60-65 M6x80 - - 20 2 06727483

10/100 - 65-70 M6x85 - - 20 2 06727484

10/105 - 70-75 M6x90 - - 20 2 06727485

10/110 - 75-80 M6x95 - - 20 2 06727486

10/115 - 80-85 M6x100 - - 20 2 06727487

10/120 - 85-90 M6x105 - - 20 2 06727488

10/125 - 90-95 M6x110 - - 20 2 06727489

10/130 - 95-100 M6x115 - - 20 2 06727490

10/135 - 100-105 M6x120 - - 20 2 06727491



458 459

     Descrizione_Description Ferro standard per finestra_Standard spindle for window

STEEL

Supporto_Support -

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/75 - 5-40 - - - 10 8 06727678

7/80 - 10-45 - - - 10 8 06727679

7/85 - 15-50 - - - 10 8 06727680

7/90 - 20-55 - - - 10 8 06727681

7/95 - 25-60 - - - 10 8 06727682

7100 - 30-65 - - - 10 8 06727683

7/105 - 35-70 - - - 10 8 06727684

7/110 - 40-75 - - - 10 8 06727685

7/115 - 45-80 - - - 10 8 06727686

7/120 - 50-85 - - - 10 8 06727687

7/130 - 60-95 - - - 10 8 06727688

7/135 - 65-100 - - - 10 8 06727689

     Descrizione_Description Ferro + viti per maniglia balcone_Spindle + screws for balcony handle* 

STEEL

Supporto_Support Da utilizzare per le maniglie_To use with handles: O - GAIA -GIOIA - QUADRA - KOBE - BOTTICELLI

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/160 - 55-90

M5x50 
M5x60 
M5x70
M5x80

- - 40 1 06727492

7/170 - 65-100

M5x60 
M5x70 
M5x80
M5x90

- - 40 1 06727493

     Descrizione_Description Ferro + viti per maniglia balcone_Spindle + screws for balcony handle*** 				  

STEEL

Supporto_Support  Da utilizzare per le maniglie_To use with handles: ELIOS

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/160 - 60-90

M5x50 
M5x60 
M5x70
M5x80

- - 40 1 06727492

7/170 - 80-100

M5x60 
M5x70 
M5x80
M5x90

- - 40 1 06727493

     Descrizione_Description Ferro + viti per maniglia balcone_Spindle + screws for balcony handle**				  

STEEL

Supporto_Support  Da utilizzare per le maniglie_To use with handles: MIDA - CUBIC

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/160 - 60-90
M5x60 
M5x70
M5x80

- - 40 1 06727494

7/170 - 70-100
M5x70
M5x80
M5x90

- - 40 1 06727495

     Descrizione_Description Viti per finestra REGULAR®_Screws for REGULAR® window

STEEL

Supporto_Support -

M
EC

H
AN

IS
M

26

- - M5x30
M5x40 - - 200 1 06828061

- - M5x30
M5x45 - - 200 1 06828062

- - M5x40
M5x55 - - 200 1 06828090

- - M5x55
M5x65 - - 200 1 06828092

     Descrizione_Description Inserto per ancoraggio viti su profilo legno o composito_Insert for fixing screws on wood or composit profile

BRASS

Supporto_Support -

             

M
EC

H
AN

IS
M

 26

- WOOD/COMPOS. - - for M3 - Ø4 - 50 2 06828157

- WOOD/COMPOS. - - for M4 - Ø5 - 50 2 06828158

- WOOD/COMPOS. - - for M5 - Ø6 - 50 2 06828159

- WOOD/COMPOS. - - for M6 - Ø7 - 50 2 06828160



460 461

Descrizione_Description Inserto per ancoraggio viti su profilo ALU/PVC_Insert for fixing screws on ALU/PVC profile

STEEL

Supporto_Support -

M
EC

H
AN

IS
M

26

- ALU/PVC
0,5-2mm - - for M3 - Ø6 - 50 10 06828153

- ALU/PVC
2 - 3,5mm - - for M3 - Ø6 - 50 10 06828154

- ALU/PVC
0,5 - 2 mm - - for M4 - Ø6,5 - 50 10 06828155

- ALU/PVC
2 - 4mm - - for M4 - Ø6,5 - 50 10 06828156

- ALU/PVC
0,5 - 2,5mm - - for M5 - Ø7 - 50 10 06828148

- ALU/PVC
2,5 - 4,5mm - - for M5 - Ø7 - 50 10 06828149

- ALU/PVC
0,5 - 3mm - - for M6 - Ø9 - 50 10 06828150

- ALU/PVC
3 - 5,5mm - - for M6 - Ø9 - 50 10 06828151

Descrizione_Description Rivettatrice per inserti ALU/PVC_Riveter for ALU/PVC inserts

STEEL

Supporto_Support -

M
EC

H
AN

IS
M

26

- - - -
for

M3 - M4
M5 - M6

- - 1 1 06828161


